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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  11/2014  

ΑΠΟΦΑΣΗ  333/2014  

 
 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 10η  Ιουλίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στη 11η/2014 συνεδρίαση το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 38371/4-7-2014 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Γκραίκης Παύλος, 7) Δημόπουλος 

Δημήτριος, 8) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Καραγιάννης Ανδρέας, 11) 

Καρβέλης Γεώργιος, 12) Κελλαράκος Ευστράτιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης 

Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 

321 απόφαση), 17) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 321 απόφαση), 18) 

Μπασακίδης Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 321 απόφαση), 19) Μπεχράκης Σταμάτης, 

20) Μπουζιάνης Παύλος, 21) Μπούχαλης Δημήτριος, 22) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 23) 

Μωραγιάννης Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 321 απόφαση), 24) Μωρακέας 

Σπυρίδων (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 321 απόφαση), 25) Νινιός Δημήτριος, 26) 

Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 295 απόφαση), 27)  Ντίντα Παναγιώτα, 

28) Οικονομάκου Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 321 απόφαση), 29) Πουλόπουλος 

Δημήτριος,  30) Ριζάς Χρίστος, 31) Φωτέας Νικόλαος και 32) Χριστόπουλος Ιωάννης. 

  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) Γουρδέας Ανδρέας,  4) Διασάκος Νικόλαος, 5) 

Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 6) Μπιτσάνης Ηλίας, 7) Μπούρας Ιωάννης, 8) Νιάρχος 

Αναστάσιος και 9) Στασινόπουλος Στυλιανός.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: 

    Απ’ αυτούς παραβρίσκεται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, 

κ. Χειλάς Γεώργιος, ενώ δεν παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.  

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) Θουρίας κα 

Λιάππα Χρυσή, 4) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 5) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος 

Παναγιώτης, 6) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 7) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 8) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 9) Σπερχογείας κ. 

Περρωτής Παναγιώτης, 10) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος,  11) Λεΐκων κ. Τσαούσης 

Αθανάσιος και 12) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, 

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 3) Πηδήματος κ. 

Κάργας Γεώργιος, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 7) Αριοχωρίου κ. 

Σκούρας Παναγιώτης και 8)  Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος.  

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 3) Πηγών κ. 

Μαρκόπουλος Απόστολος, και 4) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κωνσταντίνος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. 

Γκρέτσας Γεώργιος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Βρομόβρυσης κ. 

Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 4) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 5) Άμμου κ. 

Κοσμόπουλος Νικόλαος, 6)  Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς 

Δημήτριος  και  8) Σταματινού κα Πολυχρόνη Ευσταθία.  

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά, λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του,  με τίτλο: 

Έκδοση ψηφίσματος κατά της πώλησης της ΔΕΗ. 
 

Στο Προεδρείο έχει κατατεθεί από τον κ. Μπεχράκη για το συγκεκριμένο θέμα, το εξής σχέδιο 
ψηφίσματος : 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, πιστεύει ότι οι πηγές παραγωγής 
ρεύματος (ορυκτά καύσιμα, λίμνες και ποτάμια, ήλιος και αέρας), καθώς και οι 
εγκαταστάσεις της ΔΕΗ, που πληρώθηκαν από το υστέρημα του λαού, αποτελούν κοινή 
περιουσία όλων των Ελλήνων. 

Απαιτούμε από ένα αποκλειστικά δημόσιο φορέα, τη ΔΕΗ, ρεύμα φθηνό, με όρους 
κοινωνικού αγαθού, για όλο το λαό και δεν θα δεχθούμε το ξεπούλημά του, που 
θα το μετατρέψει σε πανάκριβο αγοραίο εμπόρευμα. 

Καλούμε όλο το λαό, σε αγωνιστική συμπαράταξη με τους εργαζόμενους της 
ΔΕΗ. 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ 

 
 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής: 

 
Θα σας πω και δυο κουβέντες για τη ΔΕΗ, γιατί δεν το ψηφίζουμε εμείς, για να 
γραφούν στα πρακτικά.  

Λοιπόν, πέρα από την πολιτική θέση, ότι το να είναι δημόσια τα δίκτυα είναι σημαντικό, θέλω 
να σας πω το εξής. Πήρα μερικούς συναδέλφους τηλέφωνο, «τι λέτε βρε παιδιά εσείς;» Και 
σας θέτω το εξής ερώτημα, είμαστε ευχαριστημένοι με τη  ΔΕΗ, την κρατική ΔΕΗ ή την 
εταιρική ΔΕΗ όπως λέει το ΚΚΕ;  

Εγώ θα σας πω ως Δήμαρχος ότι, δεν είμαι καθόλου ευχαριστημένος. Επιτρέπεται αγαπητοί 
μου, να αγωνιζόμαστε δεκαετίες απέναντι στην κρατική ΔΕΗ και να πληρώνουμε το δημοτικό  
φωτισμό ως οικιακό, με οικιακό τιμολόγιο; Επιτρέπεται τα δεκάδες αντλιοστάσιά μας, Γιάννη 
Καμβυσίδη, να πληρώνονται με οικιακό τιμολόγιο; Εννοώ της ΔΕΥΑΚ.  

Για πέστε μου σας παρακαλώ; Ξέρετε τι τραβάμε, ρωτήστε τον Κώστα τον Αθανασόπουλο ή το 
Ριζά, για να κάνουμε επέκταση δημοτικού φωτισμού, ότι μεταξύ των άλλων, πέρα από τη 
χαρτούρα, πρέπει να προπληρώσουμε χωρίς να έχει γίνει το έργο; Για πέστε μου σας 
παρακαλώ, για ποια ΔΕΗ θα ομιλήσουμε ακριβώς, για ποια κρατική ΔΕΗ; Ή έχετε την 
εντύπωση όταν φωνάζουμε καλώς ή κακώς και λέμε να μην πληρώσει το ρεύμα ο φτωχός και 
ο αδύνατος ή αυτός που κλέβει, να μην το πληρώσει, ξέρετε τι κάνει η κρατική ΔΕΗ; Με τις 
αυξήσεις τα περνάει στους λογαριασμούς αυτών που στύβουν την πέτρα και πάνε και τα 
πληρώνουν. Αυτή είναι η πραγματικότητα. Αυτή ήταν η πολιτική της κρατικής ΔΕΗ. Τι 
χειρότερο περιμένετε ειλικρινά για να έχει χαλάσει ο κόσμος με όλη αυτήν την ιστορία που 
είμαστε τόσο ευχαριστημένοι απ’ αυτήν την κρατική δομή; - μιλάω ως αυτοδιοίκηση – σας 
παρακαλώ πάρα πολύ, διότι οι παραστάσεις είναι άπειρες γι’ αυτά τα οποία σας μίλησα, ώστε 
λέμε να μην έρθει κανένα άλλο σχήμα και έρχονται ψηφίσματα εδώ; Δηλαδή αν γίνει κάτι σαν 
τον ΟΤΕ ως παράδειγμα, όπου το μεγαλύτερο ρουσφέτι, θυμόσαστε οι παλιότεροι, Παύλο, 
ήταν να βάλεις ένα τηλέφωνο, ήταν το μεγάλο ρουσφέτι του βουλευτή. Τι έγινε ειλικρινά; 
Φόρτωσαν τον ΟΤΕ από το Μαρούσι και τον πήγαν στην Ντόιτσε Τέλεκομ; Δεν κατάλαβα;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Αυτό δε σημαίνει ότι πρέπει να δοθούν τα πάντα ή ότι δεν πρέπει να υπάρχει ένας έλεγχος από 
πλευράς κράτους. 

Και το τελευταίο που θέλω να σας πω, είναι αποδεχόμαστε ή όχι την ένταξη της χώρας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση; Και οι ντιρεκτίβες που έρχονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση όσον αφορά 
την ενέργεια που έχει απελευθερωθεί δέκα ολόκληρα χρόνια. Τι πρόκειται να πάθουμε ως 
κοινωνία; Τι φοβία είναι αυτή;  

Σας τα λέω όλα αυτά για να τεκμηριώσω ότι, αυτού του τύπου τα ψηφίσματα δεν πρόκειται να 
τα ψηφίσουμε. Και θυμάμαι πριν από 20 χρόνια, πόσα περάσαμε αλήθεια, τότε που 
ξεβρακώνανε τους εργαζόμενους στην Ομόνοιας Πέππας πώς τον έλεγαν αυτόν, όταν 
επιχειρήθηκαν κάτι ανάλογα σε μία κοινωνία που θεωρεί το κέρδος ντροπή, το θεωρεί κακό. 
Πού να σταθεί επιχείρηση; Που να δώσουμε θέση εργασίας; Δημόσιοι υπάλληλοι όλοι, ποιος θα 
μας πληρώνει, από πού θα βγουν τα λεφτά; Τα δάνεια στέρεψαν. Υπό την έννοια αυτή, ας 
έχομε τις απόψεις μας, αλλά ας μην οδηγούμαστε σε ακρότητες και όποιος είναι 
ευχαριστημένος από τη ΔΕΗ, να το πει εδώ πέρα, από τις υπηρεσίες που παρέχει, από την 
ποιότητα των υπηρεσιών και από την φιλοαυτοδιοικητική πολιτική της, που δεν υπάρχει. Γι’ 
αυτό δεν ψηφίζουμε τέτοιο ψήφισμα.  

 
Θέλω να ρωτήσω τον κ. Δήμαρχο για την προηγούμενη τοποθέτησή του. Τι 
άλλαξε από τότε κ. Δήμαρχε που στην ΠΕΔ 24 Ιανουαρίου 2012 λέγατε…το 

ψηφίσατε: «Καταγγέλλουμε τις μεθοδευμένες ενέργειες της Κυβέρνησης για την πώληση 
λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, που σχεδιάζει το Υπουργείο Περιβάλλοντος. Εκφράζουμε την 
αντίθεσή μας, σε κάθε πιθανό σενάριο πώλησης της ΔΕΗ Μεγαλόπολης, καθόσον αυτό 
σημαίνει ανατροπή τής ως σήμερα υφιστάμενης κατάστασης του ιδιοκτησιακού καθεστώς, που 
συνεπάγεται αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις του προσωπικού…» κλπ, κλπ… «…απορρίπτουμε 
το πρόσχημα της απελευθέρωσης της αγοράς ενεργείας καθώς επιχειρείται μια βίαιη υφαρπαγή 
της περιουσίας της ΔΕΗ…» συνεχίζω «…5) διαμηνύουμε ότι μια τέτοια εξέλιξη θα αλλάξει 
δραματικά την κατάσταση στη περιοχή της Μεγαλόπολης, 6) η επιχειρούμενη διάλυση της ΔΕΗ 
συνιστά ολέθριο λάθος, καθώς αχρηστεύει έναν πυλώνα ανάπτυξης, 7) καλεί όλους τους 
φορείς σε εγρήγορση, συμπόρευση και αγώνα για την αποτροπή των σχεδίων της Κυβέρνησης, 
8) δηλώνει πως θα είμαστε αλληλέγγυοι στους εργαζόμενους της ΔΕΗ….» κλπ. Διοικητικό 
Συμβούλιο ΠΕΔ Πελοποννήσου 24-1-2012.  

Τώρα ανακαλύψατε το δημόσιο και να σας κάνω και μια ερώτηση ακόμα. Αν πάει στους 
ιδιώτες, θα λυθούν όλα αυτά τα προβλήματα που λέτε, δηλαδή θα μας κάνουν καλύτερα 
τιμολόγια στους δήμους ή θα τα αυξήσουν; Παρακαλώ να δικαιολογήσετε αυτή σας τη 
μεταμόρφωση… 

 
Καλά, καλά εντάξει, εγώ δεν…άλλους να καλείτε να δηλώνουν μετάνοιες. Αλλά 
θέλω να σας πω το εξής. Εγώ είχα την τιμή και δεν θέλω να ξανά ‘μαι, να είμαι 

Πρόεδρος σε ένα Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείτο από 11 άτομα, και ξέρετε πάρα 
πολύ καλά ότι, ανεξάρτητα αν ήμουν παρών ή απών, αν ψήφισα ή δεν ψήφισα, και δεν το 
θυμάμαι, δεν πρέπει να ήμουν στην αίθουσα, εγώ προσυπογράφω όλες τις αποφάσεις των 
συμβουλίων, αν λέτε για αυτό, έτσι; είτε μου αρέσουν είτε δεν μου αρέσουν οι συγκεκριμένες 
αποφάσεις.  

Όσον αφορά το δεύτερο, κοίταξε, όταν το 1982 σηκώθηκα σε ένα συνέδριο και τους είπα, στο 
ξενοδοχείο ΠΑΡΚ, για το πού πάει το κράτος με όλη αυτή τη λογική,  είμαστε λίγο παλιοί 
βλέπετε, θυμάμαι ότι, σηκώθηκε μια αίθουσα πολύ μεγαλύτερη απ’ αυτήν για να με 
λιντσάρουν μέσα στην αίθουσα. Τα δεινά αυτού του τόπου οφείλονται στο δημόσιο τομέα. 
Πρέπει  να ξέρεις τον πόνο και τον κόπο ενός ιδιώτη εμπόρου, ενός επαγγελματία να μαζέψει 
δεκάρα – δεκάρα να πάει να τα καταθέσει στο δημόσιο αύριο το πρωί, να πληρώσει τι; Τι;  
Ρουσφέτια; Τι να πληρώσει; Τι να ξεπληρώσει.  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Εν πάση περιπτώσει, νομίζω ότι η Ελληνική Κοινωνία αρχίζει να καταλαβαίνει, γι’ αυτό και στις 
δημοσκοπήσεις όταν τίθενται ζητήματα διατήρησης αυτού του τεράστιου κράτους που φέρνει 
τη μεγάλη ευθύνη που οδηγηθήκαμε μέχρι εδώ, ο κόσμος αποφασίζει σωστά, γιατί όταν και ο 
ιδιώτης παραβιάζει, παίρνει την επιδότηση και δεν την κάνει μονάδα, ο δημόσιος υπάλληλος 
ευθύνεται. Αυτή είναι η πραγματικότητα. Δε λέω να διαλύσαμε τα πάντα αλλά, ό,τι γίνεται 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση που θέλουμε να είμαστε, να το κάνουμε κι εδώ. Η πατρίδα μας πρέπει 
να πάψει να είναι μια απέραντη σοβιετία σε όλους τους τομείς.  

 
Κε Πρόεδρε, επειδή άκουσα τον κύριο Δήμαρχο να υπερθεματίζει περί της 
ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ, παρόλο που ιδεολογικά ανήκουμε στον ίδιο χώρο, θέλω 

να του πω ότι είναι διαφορετικό η ιδιωτικοποίηση μιας επιχείρησης και είναι διαφορετικό αυτό 
το νομοσχέδιο που κατέβηκε, που είναι ξεπούλημα της επιχείρησης. Είναι διαφορετικό το ένα 
από το άλλο.  
Και εν πάση περιπτώσει, όντως πραγματικά η ΔΕΗ δεν είναι ό,τι καλύτερο για τη Δημόσια  
Επιχείρηση με την εικόνα που έχουμε όχι μόνο στους δήμους αλλά και στους ιδιώτες. Και 
όντως το οικιακό ρεύμα πληρώνει ο Δήμος για τις χρήσεις του, αν όμως πλήρωνε το 
επαγγελματικό, θα το πλήρωνε εις διπλούν.  

Το δεύτερο που έχω να πω. Θα πρέπει λοιπόν να ενημερωθεί και το Σώμα για όσους δεν το 
ξέρουν, ότι η ΔΕΗ ήδη ξεκίνησε πιλοτικά την εγκατάσταση των έξυπνων μετρητών. Οι έξυπνοι 
μετρητές μη φανταστεί κανείς ότι είναι κανένα ρολόι σαν του ΟΤΕ που θα πηγαίνει και θα 
κλείνει το ρεύμα σ’ αυτούς που δεν πληρώνουν, αντιθέτως, θα μετράει και ένα κομμάτι της 
ισχύος το οποίο σήμερα δεν το απολαμβάνουμε γιατί δεν το πληρώνουμε. Που σημαίνει ότι, 
έμμεσα θα έχουμε αύξηση τιμολογίου ΔΕΗ. Εκεί λοιπόν μπαίνει και το ερωτηματικό και οι 
ενστάσεις που έχουν διατυπωθεί και από τους βουλευτές της συγκυβέρνησης, ως προς τη 
σκοπιμότητα του τρόπου που γίνεται η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, και πού καταφαίνεται ότι 
κινείται όλο αυτό το κομμάτι της ιδιωτικοποίησης, προς ποιους επιχειρηματίες.  

Εγώ δεν είμαι αντίθετος στην ιδιωτικοποίηση καμίας δημόσιας επιχείρησης, αρκεί να μη γίνεται 
με όρους ξεπουλήματος. Και δεν σημαίνει ότι μια δημόσια επιχείρηση το να παραμείνει στο 
δημόσιο, δεν μπορεί να εξυγιανθεί. Η εξυγίανση μιας επιχείρησης όπως πολύ σωστά είπε ο 
Δήμαρχος ότι, είναι υποχρέωσή του, να διασφαλίσει τα συμφέροντα του Δήμου προηγουμένως 
και γι’ αυτό κάνουμε διοικητική αποβολή σ’ αυτούς που έχουν καταπατήσει περιουσιακά 
στοιχεία του Δήμου, και πολύ καλά το κάνει, όμως, είναι εξίσου πολιτική βούληση, μια 
προβληματική επιχείρηση εάν θέλει η πολιτική ηγεσία την εξυγιάνει προς τη σωστή 
κατεύθυνση. 

 Εγώ λοιπόν θα προσυπογράψω το ψήφισμα που έχει καταθέσει ο κ. Μπεχράκης διότι θεωρώ 
ότι το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, και με τις ενστάσεις που μπήκαν κατά τη διάρκεια της 
συζήτησης του νομοσχεδίου και από βουλευτές της συγκυβέρνησης, εκφράζει ακριβώς, το 
ακραίο, νεοφιλελεύθερο πνεύμα μιας τέτοιας ιδιωτικοποίησης. Είμαι αντίθετος και υπογράφω 
το ψήφισμα μαζί με τον κύριο Μπεχράκη.  

 
Τρία πράγματα. 
Το πρώτο έχει να κάνει ότι, πραγματικά η ΔΕΗ, φανέρωνε λάθη, αδυναμίες, 

παραλήψεις και ενέργειες τέτοιες πολλές φορές που δεν ήταν προς όφελος του κοινού 
συμφέροντος, αλλά τις ευθύνες τις είχαν πάντα αυτοί που διοικούσαν. Τις είχε η πολιτική που 
εκφραζόταν από την εκάστοτε κυβερνητική πλειοψηφία. Επομένως ήταν συνειδητή πολιτική 
επιλογή το να έχει αυτή τη συμπεριφορά η ΔΕΗ.  
Το δεύτερο είναι, θα συμφωνήσουμε, και θα συνυπογράψουμε με τον κ. Δήμαρχο αλλά είναι 
αλήθεια και έχει δίκιο ο κύριος Μπεχράκης, ότι η ΠΕΔ και μέσω…μπορεί να μην ήταν παρών ο 
Δήμαρχος αλλά η πλειοψηφία της ΠΕΔ, είναι η παράταση που εξέλεξε τον κύριο Δήμαρχο, 
δηλαδή έχουμε τις ευθύνες και συνολικά, είτε μέσα από κάποια συνδικαλιστικά όργανα, είτε 
από θεσμικά όργανα, ότι, κάθε φορά ο καθένας από μας προσδιοριζόταν με βάση το 
πελατειακό συμφέρον. Τότε ψήφισε υπέρ, γιατί κάποιοι Δήμαρχοι όπως ο Δήμαρχος 

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Μεγαλόπολης, Τρίπολης κλπ, πίστευαν ότι θα πάρουν…εξυπηρετούν τα συμφέροντα των 
εργαζομένων της ΔΕΗ… 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: …(δεν ακούγεται) 

 
…έτσι λοιπόν. Πρέπει να είμαστε ειλικρινείς μεταξύ μας και είναι σίγουρος 
και ο κύριος Δήμαρχος τότε ψήφισε υπέρ… 

Είναι αλήθεια λοιπόν, ολοκληρώνοντας, ότι βεβαίως η Ελλάδα αλλάζει αυτή τη στιγμή και θα 
πρέπει να αλλάξει όμως στην κατεύθυνση εκείνη που θα εξυπηρετεί την συντριπτική 
πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών. Αν η ΔΕΗ έχει να παίξει ένα ρόλο που έπαιξε μέσα από την 
ιδιωτικοποίηση με την ENENGY και τις άλλες εταιρείες που τέλος πάντων καταχράστηκαν τα 
λεφτά του φτωχού τότε…πήραν τα λεφτά αυτουνού που είπε ο Δήμαρχος ότι πήγαινε έστυβε 
την πέτρα και πλήρωνε και του τα φάγανε. Πιστεύω λοιπόν εγώ επειδή η κατάσταση από τη 
μια μπαίνει άσπρο – μαύρο, εμείς είμαστε υπέρ της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ στην κατεύθυνση 
όμως ότι θα πρέπει να προασπίζεται το δημόσιο συμφέρον. Διαφωνούμε λοιπόν και με την 
πρόταση του κυρίου Μπεχράκη και με την εισήγηση του κυρίου Δημάρχου.    
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο  
o ΥΠΕΡ της έκδοσης ψηφίσματος τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 

παρατάξεων ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και  

o ΚΑΤΑ  τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,   

κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Δεν αποδέχεται  την πρόταση του κ. Μπεχράκη για έκδοση ψηφίσματος κατά της 

πώλησης της ΔΕΗ. 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Γκραίκης Παύλος  

  6. Δημόπουλος Δημήτριος 

  7. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  8. Καμβυσίδης Ιωάννης 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  
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  9. Καραγιάννης Ανδρέας  

  10. Καρβέλης Γεώργιος 

  11. Κελλαράκος Ευστράτιος  

  12. Κουδούνης Αργύριος  

  13. Μανδηλάρης Ιωάννης  

  14. Μαρινάκης Σαράντος  

  15. Μπεχράκης Σταμάτης  

  16. Μπουζιάνης Παύλος  

  17. Μπούχαλης Δημήτριος 

  18. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  19. Νινιός Δημήτριος 

  20. Ντίντα Παναγιώτα  

  21. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  22. Ριζάς Χρίστος  

  23. Φωτέας Νικόλαος 

  24. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 24 Ιουλίου 2014 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 
 
 
  


